

车市快讯

荣威750 风尚大师版 携斯诺克大师惊艳绿城

近日,“荣威斯诺克大师风尚中国行”在郑州百盛购物广场举行。世界级斯诺克大师阿里斯特·卡特为荣威750 风尚大师限量版揭幕,并向首位车主赠送签名的限量珍藏球杆,还首度担任荣威风尚LADY 评选的评委,让现场车友领略到了绅士风尚的魅力。

活动当天,斯诺克大师阿里斯特·卡特在高涨的欢呼声中登场,其迷人的笑容尽显赛场外的绅士风尚,也带动了现场气氛。活动现场,卡特亲手将车钥匙和亲笔签名珍藏球杆赠送给郑州首位荣威750 风尚大师版的车主,还与大家互动交流,并兴致勃勃地拿起球杆,演绎多种高难度击球姿势,扎杆、低杆、高杆、跟球,每一个动作无不将风尚气质展现得淋漓尽致。随后,斯诺克大师阿里斯特·卡特还现场要求,非常绅士地与荣威750 风尚大师限量版合影。

自荣威品牌携手世界斯诺克大师赛以来,今年已经是第三届。除了郑州,活动还在上海、杭州、南京、西安等全国其他14座城市展开。斯诺克大师马克·塞尔比、阿里斯特·卡特、马克·艾伦等将和荣威750 风尚大师版一起踏上风尚之旅,届时荣威车友都将有机会亲身体验绅士文化的魅力。

张延昭

自主品牌 多品牌战略开花结果

8月28日,吉利旗下帝豪品牌首款新车——帝豪EC718在山东济南全国首发;9月1日,奇瑞旗下微车品牌开瑞优优全国上市发布仪式在郑州举行。至此,两大自主品牌领军企业——吉利汽车、奇瑞汽车的多品牌战略已全面开花结果。

本报记者 张延昭 李莉 文/图



开瑞优优上市仪式上,魔术师刘谦签约开瑞优优的代言,并现场进行了精彩的表演。



吉利首款B级轿车——帝豪EC718于8月28日在山东济南首发上市

准设计,无论在“外观、动力、舒适、智能、安全、环保、品质”等方面都体现出吉利十年造车的最新技术和最高水平。

帝豪EC718长、宽、高分别是4635mm、1789mm、1470mm,外形稳重大气,同时又不乏时尚动感,2650mm的轴距为帝豪EC718内部空间的宽敞创造了条件。它拥有小到无骨雨刷和4门一键上下防夹车窗,大到4安全气囊及2个侧气囊,以及天窗、导航、自动空调和真皮座椅等各种高端配置;怠速情况下车内噪音39分贝,可与宝马等世界名车媲美。

EC718搭载了达到世界一流水平的CVT发动机GETEC JL-4G18,重新匹配了新的五速手动变速箱,而且经过欧洲专业公司调校,提高了10%的中低速扭矩,8%的高速端功率和5%的燃油经济性,102Kw/6000rpm的最大功率和172Nm/4200rpm的最大扭矩在1.8L排量的车型中达到上乘水准,而百公里综合油耗仅6.5升。

安全性方面,EC718按照欧洲E-NCAP四星安全标准设计,并在国内同级别车型中首次引入了行人保护的理念,四气囊和侧气囊充分考虑了行人保护、各向碰撞等问题,世界前沿的BMS系统是帝豪EC718在安全配置上的突出亮点,使其成为一款不怕爆胎的轿车。品质上,帝豪EC718采用“双名牌战略”予以保障:生产线和生产工艺大量使用世界著名汽车装备厂家的设备和工艺,车辆本身则融入全球采购体系,集世界名牌于一身,主要配件来自全球主流供应商。

据悉,帝豪品牌采取独立品牌运作的方式进入市场,拥有全新的经销网络,此外,帝豪的经销商还将采取地区独家代理制。

112辆金杯海狮救护车 交付省卫生厅

河南裕华晨农近日将112辆金杯海狮救护车正式交付河南省卫生厅,以作为河南省乡镇卫生院救护车。

在交车仪式现场,河南省卫生厅相关人士表示,此次公开招标之所以选择金杯海狮,一方面是由于金杯海狮救护车配备丰富的医疗设备,更重要的原因在于金杯海狮良好的市场口碑、品牌魅力以及完善的售后服务体系。2009年晨农旗下的金杯海狮是国内唯一采用丰田技术、模具和丰田管理方式生产的海狮系列产品,延续了丰田造车技术精髓。作为轻客市场第一品牌,金杯海狮自上市以来,凭借卓越的品质、实用的性能迅速占领轻客市场。截至目前,它已经连续12年位居轻客市场销量冠军的宝座,市场保有量更是超过80万辆。其卓越的产品品质赢得了市场的一致好评。截至此次交车,金杯海狮救护车已累计向各地医疗系统、卫生救助部门交付车辆近500辆。

张磊

奇瑞微车 开瑞优优绿城上市

9月1日,开瑞优优全国上市发布会在河南电视台8号演播厅隆重举行。上市仪式上,开瑞公司领导在郑州黄河迎宾馆与来自全国的媒体记者进行了简短的见面会,并与目前人气正旺的魔术师刘谦签约开瑞微车的代言。稍后,寄托着开瑞人厚望的开瑞优优在8号演播厅揭开面纱,起售价格3.79万元,开创微客新标准,推动微客升级的旅程。

奇瑞汽车股份有限公司副总经理、开瑞微车总经理陆建辉在上市仪式上介绍,开瑞优优开创微客新标准,表现在动力、安全、品质等诸多方面。首先突破性地搭载技术成熟的SQR472WF/SQR472WC轿车发动机,升功率超过50Kw/L,同时采用了16气门多点顺序燃油喷射系统,全面提升燃油的燃烧效率;配备四轮碟刹,是

革命性的升级微客常规装备,而高强度汽车钢板,加装两纵九横钢梁,顶部六横钢梁,四门防撞横梁等形成的笼形车身结构,开创微客安全新标准;丰富配置和精湛工艺,开创微客品质新标准。

2009年是微客市场发展的关键一年,随着汽车下乡政策的不断深入,微客销量较去年同期获得了50%以上的增长,即使在全球范围内也堪称超高速增长。奇瑞集团以国际化的汽车营销战略洞悉先机,2008年初正式成立微车公司,并在2009年初正式发布“开瑞”微车品牌。继精品微客的“轿车化微客优雅”和“微车升级派优派”的成功上市,金秋九月再挥重拳,推出突破传统的创新型微车开瑞优优,肩负着打造中国微客新标准的使命。河南历来都是微车市场的必争之地,本次全国上市发布选择郑州,显示了开瑞优优致力抢占中原市场的决心。

据悉,知名魔术师刘谦加盟作为开瑞品牌代言人,引起更多人对开瑞品牌及开

瑞优优车型的持续关注。刘谦作为现代魔术的先锋,将魔术带进一个史无前例的亲民时代,树立了近景魔术表演的新标准,创造了全新奇幻的魔术体验,领军“魔界”。正如开瑞优优开创了精品微客的新标准,全面提升了消费者的微客体验和微客理念,精品微客的概念势必在未来的车市掀起一股热潮,并期望独领风骚。

吉利首款B级轿车 帝豪EC718全国首发

8月28日,吉利首款B级轿车——帝豪EC718于8月28日在山东济南首发上市,目前上市三个手动配置车型价格在8.28万~11.18万元。

作为吉利战略转型的成果之一,7月28日,帝豪品牌的正式发布拉开了吉利汽车打造全新品牌形象的序幕。EC718是吉利汽车联合国外著名设计公司历时3年精心打造的首款B级轿车,完全按照欧洲标

裕华上捷斯柯达昊锐上市

8月29日下午,上海大众斯柯达全新B级车昊锐在河南裕华上捷4S店上市,众多消费者在上市发布现场切切实实地体验了这款超B级车的尊贵内涵。发布现场,五六名昊锐的意向客户在没有现车的情况下当即下了订单。

河南裕华上捷总经理刘永磊在发布会上表示,此次上市的昊锐配备了大众领先的TSI发动机,主打1.8TSI和2.0TSI两大排量,并配备了大众富有盛誉的Tiptronic 6挡手自一体变速箱和5挡手动变速箱。结合不同的配置,此次昊锐共推出8款车型售价17.99万~25.09万元。作为上海大众斯柯达品牌旗舰车型,昊锐是一款人性科技、典雅舒适、满足全方位需求的全能B级座驾,凭借成熟优雅的造型设计、宽大舒适的空间享受、全面顶尖的科技装备,在河南有望引领B级车市消费新潮流。

贾宏玲

万通一汽举办迈腾品鉴会

8月29日晚,“品质如钻 竞显锋芒——迈腾之夜品鉴会”在河南万通一汽展厅上演,一汽-大众公司大众品牌东区事业部市场总监赵英如致词欢迎,一汽-大众高级工程师洪志平与嘉宾们进行互动游戏,并做生动详细地讲解,引人入胜的迈腾解剖车也现场助阵,让来宾们一同感受科技迈腾的璀璨锋芒。

当晚,迈腾解剖车展示让所有嘉宾零距离体验大众的科技品质,通过对解剖车的了解,嘉宾们清晰地了解了迈腾的“内心世界”,真实见证迈腾的钢筋铁骨。为了强调迈腾的卓越性能、优质品质及独特亮点,洪志平生动的现场讲解,诠释了“黄金组合”TSI+DSG的核心理念。

为回馈新老客户对万通一汽的支持和厚爱,当晚购车、购车即可享受迈腾全系车型236800的超值礼包。坚持“益众利国、和合共赢”的企业理念,支援受灾的台湾灾区,万通一汽将现场从每台订车款中拿出500元作为慈善基金支援灾区。丰厚礼包加上爱心奉献,实现了现场成交19台,订车31台的销售佳绩。

姬国君

新爱丽舍2010款上市

东风雪铁龙新爱丽舍2010款近日正式上市,此次共推出2个级别3款车型,价格区间为7.38万~8.48万元。此次新款全系新增了电子密码防盗系统、倒车雷达和行车自动落锁,并采用全新时尚的金属拉丝内饰和先进集成式油门EAP技术,尊贵型还增加了高档真皮座椅。

凭借成熟的品质、先进的技术和突出的性价比优势,新爱丽舍赢得了近35万用户的认可与信赖。为了向用户提供更成熟可靠的产品,东风雪铁龙不断对这款经典产品进行升级与改进。2010款在安全、舒适、节油和性能方面进行了多项升级,进一步强化了新爱丽舍成熟的品质品质,巩固了新爱丽舍7万~9万元中级车性价比标杆的地位。

升级后的新爱丽舍2010款,别具匠心打造的全新金属拉丝内饰,深浅色调完美搭配,提升了车内空间的品质感;尊贵型更是标配高级打孔真皮座椅,在增加驾乘舒适性的同时,更具档次感。

张延昭

全新索兰托 全面新感受 新索兰托试驾手记

本报记者 安华 李莉 文/图



9月1日,河南起亚普华4S店举办全新索兰托媒体试驾会。在夏末秋初的季节,记者驾驶着浑身散发着前卫时尚气息的进口起亚全新索兰托,畅行郑东新区。

新索兰托由曾经担任奥迪、大众的首席设计师,先后设计新大众壳虫的欧洲三大汽车设计师之一——彼得·希瑞尔倾力打造。新索兰托的身上已找不出老款的影子,更大的中网、更大的雾灯框、更犀利的HID氙气前大灯,加上都市欧风外形、动感独特的车身线条,粗犷的越野气质和时尚动感的城市风格,越发显现出它张扬的个性。

与狂野的外观不同,全新索兰托的内饰有着轿车一般的精致细腻。试驾车座椅采用针孔高级水牛皮制作,驾驶座为8向电动调节,副驾驶座椅为手动调节,乘坐舒适,透气性良好。同时,新索兰托配置了人性化的无匙进入,发动机一键启动系统。而且,中央后视镜集成了倒车影像功能,挂入R挡后,后视镜左侧会出现一个小屏幕,而平时它就是个普普通通具有防炫目功能的镜子。

上车,出发!得益于全新索兰托采用的时下流行的全景式天窗,明媚透亮的阳光从车顶洒落下来,清风徐来,让车内空间显得更宽阔、更通透。新索兰托采用运动型铝踏板以及高档车普遍配备的脚踏式驻车制动器,刚起步时,感觉动力反应有些慢。当转速拉升在3750转时,这台全新索兰托达到了最大扭矩23kgom,2.4L发动机开始发力,动力澎湃而来。向着前方进发,全新索兰托一路游刃有余,而6挡自动变速器全新组合兼顾动力性的同时,燃油经济性表现也异常优异,174马力的强大动力输出百公里油耗仅8.13L。

在城市的快速路上,新索兰托以120km/h时速巡航,发动机运转噪音并不高。风噪、胎噪都可以接受,同时采用了承载式的车架结构,多连杆式独立后轮悬挂,整车重心下降,让人感觉到如轿车般柔和舒适的驾乘感受和最佳的操控稳定性。它配置含离子群发生器的全分区空调系统,后排设计有出风口,前排座椅的电加热特别是驾驶座的通风彰显百万身价,让驾驶更为舒适。

爱车养护

季节更替保养爱车更需仔细

天气逐渐凉爽了,此时正是为“劳累”一夏的爱车做一次全面维修保养的好时候,既能让爱车在酷暑后得到一次全面体检,又能为即将到来的寒冬做好充足的准备。那么,秋季汽车检测一般要检查哪些事项?又该如何进行保养呢?

车身保养

夏天阳光强烈,汽车长时间在阳光下暴晒,车身和漆面都会受到伤害。雨水中的酸性物质也会对车的漆面造成伤害。进入秋季,保养的第一步就是对车身进行抛光打蜡。

车内除菌

夏季酷热,车主一般都开空调,空调所产生的细菌会在车厢内聚集并滋生霉菌,加之车内一些内饰的化工材料所挥发的化学成分

分布在狭小的汽车内,从而造成车内空气的污染,在进行秋季保养时,最好能对所有卫生死角进行清扫,并进行除菌处理。

检查空调

秋季使用汽车空调,最好使用车内循环系统,这样可以防止秋季落叶卷入空调的进风口。提前试暖风,如果没有热风可能是由于长时间不用暖气,导致暖风水管中的循环水长期不流动,凝结堵塞了循环管路,最好到服务站进行检修。

检查发动机机舱

发动机机舱中的油包括刹车油、助力泵油、变速箱油等。在这里要特别提醒用车频率较低的车主,应根据用车时间的长短定期检查各油类是否变质,以便进行及时更换。同时,也应该检查水箱水、雨刮水、防冻液等水类,以防变质。

清洗水箱冷凝网

夏季炎热而多暴雨,不仅空调的使用频率增加,同时许多带有湿气的灰尘和棉絮、树叶等杂质也会

积聚在水箱冷凝网上。建议到汽车保养维修店找专业人员进行清洗。

检查轮胎

主要是检查一下轮胎上面是否有明显的外伤及划痕,胎压是否是标准的胎压。秋冬季节气温降低,橡胶会逐渐变硬变脆,导致其与地面的摩擦系数降低,轮胎本身也容易漏气和扎胎。要注意经常清理胎纹内夹杂的杂物,磨损严重的轮胎要及时更换。

底盘除锈

秋季汽车底盘的保养着重在除锈,并检查底盘是否存在刮花、螺丝脱落等现象。

蓄电池保养

蓄电池的电极接线处是这个问题容易出现问题的地方,所以要注意保养。如果发现电极接线处有绿色的氧化物,最好的办法是用开水冲掉,之后,还要用压缩空气吹干水分,然后喷涂上专用的防护剂,防止氧化层再次出现。 张克

爱车课堂

爱车养护巧用生活用品

生活离不开汽车,汽车服务于生活。我们日常一些生活小用品在汽车上,特别是汽车维修上有妙用。

牙膏

因为牙膏中含有研磨材料,如汽车气门与气门座之间,柴油车的“三大精密偶件”需要研磨时,牙膏是极好的研料。如汽车仪表灯镜上有轻微划痕,用牙膏擦拭,效果极佳。

厨用洗洁精(剂)

无毒无腐,用来代替汽油、煤油清洗汽车上的零部件,特别对橡胶品小配件,洗后不变形不发胀。洗手洗工作服更是一绝,轻轻揉动,干干净净。

活络油

属医用治跌打损伤的擦剂,用在清除汽车上的油污污垢,方便有效不留痕迹。

洗衣粉

洗衣皂粉加锯末,清洁较脏的底盘油垢和修车后的双手,令你轻松去油。

易拉罐

如健力宝等铝制品易拉罐,做汽车上的垫片或简单改制即成加机油加水的漏斗,是不用花钱的好材料。

饮用太空水、纯净水

时下,市场上出售的太空水、纯净水饮料,根据测试,符合电池用水,所以可用来补充蓄电池,以防液面高度过低造成硫化。

张沉

本周汽车行情

Table with 3 columns: 车型, 主要配置, 价格 (万元)

Table for Buick models: 君越, 陆尊, 凯越. Columns: 车型, 主要配置, 价格 (万元)

河南众通商务有限公司 郑州市中原中路155号4S店: 0371-65646699